
На основу члана 47.Статута  Подручног фудбалског савеза Срем, Извршни одбор ПФС Срем.  на седници одржаној  __________2018. године, донео је:

У  П  У  Т  С  Т  В  О
за рад делегата

 Подручног фудбалског савеза Срем
на утакмицама Сремске 

и МОЛ „Срем“
УВОД

Укључујући се у савремене европске и светске токове које прати ФСС и Подручни фудбалски савез Срем (у даљем тексту ПФС Срем), жели да унапреди многе сегменте рада који су везани за успешну организацију и ток фудбалске игре на фудбалским теренима ФСС. ФСС , настоји да кроз свој целокупни рад буде савремена организација, са прецизно утврђеним правилима понашања и деловања у оквиру ФСВ и ФСС. Савремени фудбал захтева високи ниво знања што значи да инпровизацијама у таквој организацији рада више неће бити места.Из тих разлога и ФСС жели да унапреди рад својих служби и службених лица и да их , колико је више могуће, приближи стандардима УЕФА.

Један од главних определења у политици УЕФА је да на фудбалским утакмицама не сме бити насиља, расне и било које друге врсте дискриминације.Фудбалски  савез Србије  као и ФСС, наравно, у потпуности подржава такву политику и зато један од гланих задатака сваког делегата треба да буде максимално ангажовање у спровођењу ових принципа.

Делегатска функција има изузетно место и од великог је значаја за успешно функционисање организације једне фудбалске утакмице.Зато ФСС жели да осигура да  се делегатски рад унапреди  и добије ефикасност у обављању дужности. На подручју ПФС Срем  у току сезоне одигра се око 850 утакмица у Сремској, МОЛ-у, Кадетско-пионирској лиги и Кадетским  (4) лигама. То је велики број, а међу њима сигурно има и утакмица високог ризика, које захтевају посебне мере, нарочито у безбедносно-сигурносној области. На листама делегата током протеклих сезона налазили су се многи фудбалски радници, који су са више или мање успеха обављали ову одговорну функцију. Верујемо да ће ово употство свим садашњим и будућим делегатима помоћи у што бољој припреми за фудбалске утакмице које ће се играти у нашем најелитнијем такмичењу.


Свим делегатима и осталим службеним лицима желимо  срећу и много успеха у обављању предстојећих задатака.

I – ОДГОВОРНОСТ НА СТАДИОНИМА

     НА КОЈИМА СЕ ИГРА УТАКМИЦА


Одговорност на стадионима на којима се игра утакмица подељена је између разних службених лица , и то:

1. Делегат утакмице
            Делегат утакмице је одговоран за надзор над целокупном организацијом утакмице и осигурава да свака утакмица протекне у складу са пропозицијама такмичења и другим правилницима ПФС СРЕМА, а нарочито актима која регулишу безбедност и сигурностунутар и изван стадиона пре, за време и након завршетка утакмице.Делегат своју функцију обавља у име ПФС СРЕМА и као такав је надређен свим осталим службеним лицима на утакмици, односно има врховни надзор на утакмици.


Од делегата утакмице се очекује да тококм обављања дужности покаже следеће карактеристике:
· да професионално обавља своју дужност и да кроз своје деловање чува углед организације коју представња – ПФС СРЕМ,

· да буде отворен за сарадњу са осталим учесницима уорганизацији утакмице и да у обављању свог посла потенцира дијалог и комуникацију,

· да покаже да је главно лице на утакмици и да доноси одговарајуће одлуке када је то потребно.

2. Комесар за безбедност клуба

Клуб је дужан да одреди званичног комесара за безбедност на утакмици  који је дужан да сарађује са делегатом и пружи му неопходну помоћ у питањима која се тичу безбедности и сигурности око организације утакмице.


Дужност комесара за безбедност регулисана је Правилником о безбедности ФСС.

3. Судија

Судија са својим помоћницима, је овлашћен да примењује Правила игре.У случају озбиљног нарушавања безбедности и сигурности на стадиону, може обављати консултације са делегатом утакмице.

4. Представник клуба


Клуб је дужан да одреди званичног представника, у складу са одредбама Правилника о такмичењу ФСС и пропозицијама такмичења ПФС СРЕМ.
5. Контролор – Комесар за безбедност

Комесар за безбедност ПФС СРЕМ, уколико је одређен да присуствује утакмици, дужан је да пружи сву неопходну помоћ делегату у питањима која се тичу безбедности и сигурностина стадиону и око њега, као и да сарађује са организаторима утакмице по овим питањима.

Дужност комесара – контролора за безбеност регулисане су Правилником о безбедности и сигурности ФСС.
6. Посматрач суђења


Посматрач суђења је одговоран за оцењивање судија, а током трајања утакмице налази се на трибини, одакле има најбољи могући преглед догађаја на терену.

Дужност посматрача суђења и специјалних контролора суђења регулисан је Правилником о судијама и суђењу ФСС.

7. Редари

Клубје дужан да за сваку утакмицу ангажије одређен број редара, а у складу са обавезом из Правилника о лиценцирању клубова, Правилником о безбедности и Пропозицијама такмичења. Редари су задужени за очување реда, безбедности на стадиону и штите учеснике утакмице, као и имовине која се налази на стадиону.Током обављања своје дужности морају имати одговарајуће маркере исте боје, који лако могу да буду идентификовани, редари су у простору ван ограде сем гл. Дежурног.
II – ОСНОВНИ ПРИНЦИПИ

Делегат ПФС СРЕМ а утакмицама Сремске и МОЛ лиге , КАО И ЛИГА МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА мора увек показивати комплетну  објективност и неутралност и све његове акције у обављању делегатске функције морају почивати на том принципу.Он је службени представник ПФС СРЕМА на утакмици и свој извештај подноси ПФС  или органу коме је ПФС поверио руковођење такмичењем.Делегат на утакмицама делује у име ПФС СРЕМА, а ради што бољег обављања своје дужности може контактирати са такмичарским органом којем је поверено руковођење такмичењем.


Комесар за безбедност клуба, као и сва друга службена лица клуба домаћина која се налазе на стадиону, подређена су делегату ПФС СРЕМА.
III – ДЕЛЕГИРАЊЕ


Листа делегата ПФС за одређену такмичарску сезону утврђује се посебном одлуком Извршног одбора ПФС СРЕМА. Делегирање делегата за поједину утакмицу врши надлежни орган ФСС коме је поверено вођење послова такмичења.Обавештење о делегирању, делегат мора добити  3 (три) дана пред одигравање конкретне утакмице и то преко званичног сајта ФСС.


Уколико није у могућности да у одређеном термину обави службену функцију, делегат је дужан да о томе обавести орган који га је делегирао. Уколико збoг оправданих околности, делегат који је првобитно прихватио функцију, није у могућности да исту обави, дужан је да о томе одмах обавести орган који га је делегирао.


На почетку сваке сезоне делегати ће од стране ПФС СРЕМА на званичном сајту бити обавештени о свим важећим прописима ФСС односно ПФС, где ће се налазити и сва друга документа која ће им бити неопходна за правилно обављање своје функције. Током сезоне, делегати ће преко званичног сајта ПФС СРЕМА  бити обавештавани о евентуалним изменама и допунама наведених прописа, као и других нових аката која могу унапредити рад делегата.


Делегати су обавезни да на утакмице долазе у чистој и уредној личној гардероби пристојно обучени и одевени, а лична гардероба не сме садржати никакве видљиве клубске ознаке, БЕЗ КОНЗУМИРАЊА АЛКОХОЛА ПРЕ, ЗА ВРЕМЕ И ПОСЛЕ УТАКМИЦЕ ДОК СЕ НАЛАЗЕ У СЛУЖБЕНИМ ПРОСТОРИЈАМА КЛУБА .
IV – ПРИПРЕМЕ, ПУТОВАЊЕ


Припреме делегата за конкретну утакмицу нарочито подразумевају проучавање пропозиција такмичења и других важећих правилника, као и свих других релевантних података везаних за одигравање конкретне утакмице. Делегат мора имати и припремљене формуларе за конкретну утакмицу како се захтева од такмичарског органа који чине саставни део записника и докумената који се достављају такмичарском органу.


Делегат мора бити на стадиону где се одиграва утакмица за коју је делегиран, најкасније  60 минута пре почетка утакмице.Од места становања до места где се игра утакмица мора путовати са судијама те утакмице најповољнијом рутом путовања  (без чланова породице,пријатеља и сл.)
V – ДУЖНОСТИ НА СТАДИОНУ
1. Дужности по доласку на стадион где се одиграва утакмица

            По доласку на стадион где се одиграва утакмица, делегат је дужан да одмах успостави контакт са представницима клуба домаћина-организаторима утакмице и од њих добије сва релевантна обавештења која се тичу организације утакмице, а нарочито спровођења одредби  из Правилника о безбедности и сигурности ФСС. Уколико је у питању утакмица високог ризика,заједно са Комесаром за безбедност ПФС , Комесаром за безбедност клуба домаћина и представницима клубова, одржаће краћи састанак где ће се проанализирати ситуација око утакмице и предузетим мерама у вези њене организације.

По доласку судија и тимова на стадион ( 60 минута пре почетка утакмице), заједно са судијама и представницима клубова , извршиће преглед спортске опреме (дресови, шротсеви, чарапе) и констатовати да ли је иста у складу са правилима у тој области ( о усклађености боја дресова два тима и евентуалној промени појединих елемената да неби долазило до колизија боја, све одлуке доноси судија утакмице, а делегат може бити консултован).


У складу са прописима – пропозицијама, делегат ће прегледати спортске легитимације играча и да ли имају лекарске прегледе, лиценце тренера и других службених лица на утакмици.Саставити прву стрну записника са утакмице коју ће потписати представници оба клуба и делегат.Прва страна записника мора бити попуњена 15 минута пре почетка утакмице.

Делегат ће заједно са судијама извршити преглед терена и свлачионица, као и службених просторија. Нарочиту пажњу треба посветити стању терена и локацију медецинске службе (Возила и носила).Све пропусте делгат ће навести у свом извештају.


Делегат ће заједно са комесаром за безбедност домаћег клуба обићи стадион и терен и сагледати да ли су сви безбеносно сигурносни елементи испуњени.Треба да сагледа начин уласка гледалаца на стадион.Нарочити пажњу треба посветити условима  у сектору за навијаче гостујућег тима, и излазе за случај опасности. У складу са законским одредбама, нарочичито треба да провери да ли се на стадиону поштује забрана точења алкохолних пића у стакленој и лименој амбалажи.

Делегат је дужан да оствари контакт са представницима гостујућег клуба, да сагледа да ли имају неких проблема и питања и да им, уколико је у складу са прописима,помогне у решавању истих.


 Клуб домаћин је дужан да у скалду са одредбама Правилника о лиценцирању клубова и Пропозиција обезбеди елегату просторију за рад делегата, која је опремљена за несметан рад.

VI – АКТИВНОСТИ НА ДАН УТАКМИЦЕ


У случају да орган који руководи такмичењем поједину утакмицу прогласи високог 
ризика,као и да се могу очекивати посебни проблеми у њеној организацији ПФС СРЕМ у сарадњи са Комесаром за безбедност упутиће контролора за безбедност везано за конкретну  утакмицу.Пре почетка утакмице 60 минута одржаће се састанак.Поред представника оба клуба,комесара за безбедност клуба организатора утакмице састанку присуствује делегат, контролор за безбедност и представник Полиције.На састанку ће се размотрити сва организационо-техничка и безбедносна питања везана за конкретну утакмицу.Основна сврха овог састанка је да се размене све информације које су од значаја за успешно организовање утакмице и да уколико постоји неки проблеми пронађе начин да се они превазиђу.На састанку трба дискутовати о свим мерама које ће организатор утакмице предузети, а у складу са одредбама Закона о спречавању насиља и недоличног понашања на спортским приредбама и Правилника о безбености и сигурности на фурбалским утакмицама ФСС.
1. Почетак утакмице

Утакмица мора почети тачно на време,како је утврђено распоредом такмичења. Само у случају екстремних ситуација може се размотрити одлагање утакмице.Почетак утакмице може се одложити само после консултација делегата, командира полиције на стадиону и судије.Последњу реч по овом питању даје делегат.
2. Долазак на стадион делегата и судија

Делегат мора бити на стадиону где се одиграва утакмица најкасније 60 минута

пре  почетка утакмице. Контролор за безбедност мора бити 90 минута пре почетка утакмице, а судије  60 минута пре почетка утакмице.
3. Неодигравање или прекид утакмице


У оваквим случајевима примењиваће се одредбе Правилника о такмичењу ФСС и пропозиција такмичења ПФС Срем уз обавезну консултацију са комесаром за такмичење ПФС.
4. Навијачи гостујућег клуба
            Делегат ПФС мора од организатора утакмице добити информацију на ком делу (сектору) стадиона ће се налазити навијачи гостујућег клуба, и које се мере предузимају да би се гарантовала њихова безбедност пре, за време и после утакмице.Ове информације омогућиће делегату да идентификује навијечке групе у случају инцидената на стадиону.
5. Продужеци на утакмици, извођење једанаестераца који ће одредити победника
На утакмицама где је за утврђивае победника потребно да се изводе казнени

ударци са тачке за казнени ударац или се играју продужеци, примењују се одредбе одговарајућих правилника,односно пропозиција.

6. Спортска опрема и грача
Све што се односи на спортску опрему (боје, ознаке итд), делегат је дужан 
да провери у одговарајућим Правилницима ФСС и ПФС СРЕМ и другим пратећим актима.


Тимови морају наступати у опреми јасно различитих боја,тако да играчи могу бити јасно идентификовани од судија и гледалаца.Голмани морају наступити у опреми која је различита од боја тимова и опреме судија. 


Клуб домаћин има право да наступа у својој основној боји, а гостујући тим је дужан да то поштује.Гостујући тим је дужан да на утакмицу крене и са резервном опремом, како би у случају колизије боја и одлуке судије могао да се прилагоди ситуацији или да наступи у опреми коју му додели домаћин( уз обавезу да плати прање опреме због своје грешке и непажње- 5000,00 дин).

Клуб може наступати само у опреми коју је пријавио пре почетка првенства или у комбинацији боја опреме коју је пријавио органу који води такмичење.

7. Инструкције представницима клубова
Током контакта са представницима клубова (приликом доласка делегата 
на стадион, за време кратког прегледа опреме,службеног састанка у случају утакмице високог ризика и сл.), делегат ће затражити од њих да осигурају да се играчи и службена лица клубова понашају у духу фер плеја и спортски.Свако нарушавање оваквог понашања може произвести озбиљне дисциплинске последице по прекршиоце и сам клуб.
8. Помоћ судијском тиму пре утакмице

Делегат је дужан да судијама пружи сву могућу помоћ, а која се креће у оквирима

његове надлежности. Настојаће да се судијски тим припреми за утакмицу у миру и да му се на тај начин омогући неопходна концентрација. Из тих разлога предочиће организаторима утакмице да предузму све неопходне мере како би спречили неовлашћена лица да приђу свлачионици у којој су судије.
9. Место делегата на стадиону

За време утакмице делегат мора да има обезбеђено место у кућици између
 две клупе за резервне играче или да заузме место које ће му омогућити најбољи могући преглед терена за игру и остале делове стадиона.Делегату се саветује да упозна пут до судијске свлачионице и терена како би, уколико за то буде поретбе, на најбржи начин без одлагања стигао од терена до свлачионице.
10. Забелешке током утакмице

За рад делегата од апсолутно кључне важности је да током утакмице 

прави забелешке о свим важним тренуцима на утакмици,који ће му касније бити од помоћи приликом писања записника и делегатског извештаја. Делегатова запажања и забелешке су од изузетне важности, нарочито у случајевима када због развоја ситуације на терну судија и његови помоћници, нису могли да примете шта се догодило.То се првенствено односи на догађаје ван терена за игру,али савкако и на ситуације када се поједини прекршај играча десио иза леђа судије или у случају опште гужве на терену, када једно лице не може самостално сагледати све догађаје.Делегат ће обавезно констатовати коришћење пиротехнике, утрчавање гледалаца на терен, политички, расистички или увредљиви транспаренти,сукоби на трибинама, неспортско понашање играча и службених лица и др.
11. Полувреме

Ако је стварно потребно, али само у изузетним ситуацијама, делегат 

може искористити паузу у полувремену да разговара са судијама о неком озбиљном инциденту који се десио.Начелно, делегат се не сме мешати у судијска питања и мора настојати да судије не омета у концентрацији за наставак утакмице. Исто се односи и на разговор са представницима оба клуба или са организатором утакмице.

12. Докази

У случају посебног или  одређеног озбиљног инцидента, делегат ће настојати
 да прикупи што је могуће више доказа, а који ће бити од значаја за каснији рад надлежних дисциплинских органа.
13. Дужности након завршетка утакмице
Након завршетка утакмице делегат неће напустити терен за игру све док се

сви играчи оба тима и  судије не буду вратили у свлачионице.Посматра ситуацију на терену и да ли постоји неки конфликт између играча или играча и судија. Зависно од атмосфере и догађаја за време утакмице, саветује се делегату да посматра и одлазак гледалаца са стадиона (бар једно време), како би био сигуран да је све у реду и да се гледаоци безбедно разилазе. Након тога, делегат одлази до зоне где су свлачионице, сагледава ситуацију у том сектору и уколико је све у реду одлази са судијама у свлачионицу. У разговору са судијама сравњује – усаглашава податке о изменама током утакмице,дедељеним дисциплинским мерама (жути и црвени картон) и разлозима за њихово додељивање, и дискутује о евентуалним инцидентима током утакмице. Са судијским тимом може разменити мишљење и о понашању играча и службених лица на клупи за резервне играча.Делегат затим одлази у просторију за састављање записника где у миру уз присуство представника клубова комплетира записник са утакмице. У тој просторију поред делегата може бити  посматрач и контролор за безбеност, као и лица које позове делегат да би му дали податке који су релевантни за извештај.


Делегат, такође треба да се увери да су судије и играчи оба тима у могућности да безбедно напусте стадион, без икаквих потешкоћа.


Делегат у записнику и у свом делегатском извештају апсолутно мора да наведе све инциденте који су се догодили пре, завреме и после утакмице, као и жуте и црвене картоне које је судија доделио играчима оба тима, као и евентуална удаљења службених лица из ограђеног дела терена за игру.

Делегат је дужан да записник са утакмице и свој извештај са осталим потребним докуметима достави у седиште ПФС  Срем Сремска Митровица у року од 24 часа од завршетка утакмице.Сва наведена документа достављају се комесару за такмичење ПФС СРЕМ. 
VII – ЗАПИСНИК СА УТАКМИЦЕ

Поред записника са утакмице делегат је дужан да достави и делегатски извештај

о утакмици. Записник се саставља у просторији за састављање записника клуба организатора утакмице на прописаном формулару, чију форму утврђује надлежни орган ФСС, односно Комесар за такмичење. Клуб домаћин је дужан да делегату обезбези формулар записника и записничара.Делегат, заједно  са судијама и представницима клубова, дужан је да се стара о правилном уношењу података у записник са утакмице.Записник се сачињава одмах по завршетку утакмице.По попуњавању записника, исти се потписује од стране делегата и судије.

Начин састављања записника утврђен је Правилником о такмичењу ФСС и Пропозицијама такмичења ПФС Срема.

Записник са утакмице,и делегатски извештај да би био од користи надлежникм органима који воде такмичење и другим органима ПФС, мора да буде достављен и да садржи елементе који се односе на организацију утакмице, питања у вези безбедности и сигурности, стања инфраструктуре на стадиону, понашање играча и службених лица, понашању публике и свим инцидентима који су се десили пре, за време и након завршетка утакмице.


Наводи и Записнику са утакмице и делегатском извештају су од суштинског значаја за евентуално покретање дисциплинског поступка, као и касније изрицање дисциплинских мера и зато мора бити детаљан, прецизан и објективан.


Записник и делегатски извештај прописује се на обрасцу, који прописује надлежни орган ПФС.


Записник и делегатски извештај, поред општих података мора да садржи и следеће елементе:

1. Инциденти у вези са безбедношћу и сигурношћу
- да ли је све прошло без проблема

- дали је било инцидената у околини стадиона

2. Понашање публике / навијача
· пиротехника /бачени предмети на терен, туче на трибинама, улазак навијача на терен, расистичко понашање, политички и увредљиви транспаренти,
· чији навијачи (ког тима) су правили инциденте,

· природа прекршаја са следећим детаљима:

а) пиротехника

-  колико


-  у које време


-  тип пиротехнике (бенгалска ватра,димна бомба,петарда, бакља,топовски 

   удар, ракета и др.)


-  са ког дела гледалишта је направљен прекршај


-  где је пиротехничко средство бачено (дали је остало у оквиру трибина или


                је улетело у терен),

-  да ли је неко од играча или службених лица погођен и какве су биле последице


-  шта је изазвало овакво понашање гледалаца.
б) Упад гледалаца на унутрашњи део стадиона у
     ограђени део, терен за игру

- да ли је то био изолован случај,

- трајање упада, број особа који су утрчали на терен, чији су то били навијачи и др.,

- шта је изазвало овакво понашање гледалаца,

- са ког сектора стадиона су навијачи утрчали на терен,

- понашање редарске службе и службе обезбеђења током трајања инцидента. 
                    в) Насиље


            - скоби /туче између навијача,


            - број особа који је био укључен у овакав тип инцидента,


            - на ком делу стадиона се десио сукоб и чији су то навијачи били,


            - дали су током сукоба бацани разни предмети (упаљачи,камење, столице и сл.)


            - дали је било напада на играче и службена лица,


            - последице.


       г) Расистичко понашање


            - која врста расистичког понашања (расистички траспаренти и ознаке, заставе

                           имитирање ,,мајмунског говора,, и сл.)

            - број особа који је био укључен у ову врсту инцидента,
                       - трајање и чији навијачи су били укључени у обакав вид понашања,

            - реакција представника организатора утакмице и службених лица да би се  

                           прекинуло овакво понашање (упозорење преко разгласа,интервенција комесара за                                                                                    
              безбедност и редарске службе и др.)
 
        д) Организација безбедности и сигурности на стадиону


             - да ли је улазак гледалаца и контрола била добро организована,


             - да ли је на стадиону био довољан број редара, представика обезбеђења и 



  полиције,


        ђ) Понашање тимова (играча и службених лица)

             - да ли је било неких озбиљних- неприхватљивих понашања-инцидената,


             - како су се понашали резервни играчи и представници стручних штабова



  на клупи за резервне играче и „техничком простору“


         е) Организација утакмице



- да ли је било пропуста и из којих области,



- стање терена за игру.



- инфраструктура,



- стање санитарија објекта,



- стање и величина свлачионица за играче нарочито гостију и судија.

3. Изрицање дисциплинских мера и удаљења службених лица из ограђеног
дела терена за игру


Делегат у записнику са утакмице и у свом делегатском извештају прецизно евидентира добијене жуте и црвене картоне на утакмици као и удаљење службених лица

из ограђеног дела терена за игру, на утакмици и то:

· презиме и име и функција лица које је удаљено из техничког простора и разлог,

· презиме и име играча који је добио картон,

· број на дресу играча који је доби картон,

· врсту картона,

· у ком минуту тока утакмице је картон додељен,

· разлог за доделу картона.

а) Жути картон

· Крив због неспортског понашања (безобзиран старт као што је мањи фаул, опасна игра или држање противника за дрес или било који део тела,намерно играње лопте руком,вучење, гурање, саплитање, шутирање лопте након звиждука судије,изигравање позитивних прописа и др.),
· Негодује речима и покретима  (показивење неслагања са одлуком судије речима или покретима., критиковање одлука,протествовање),
· Учестало кршење Правила игре, 
· Одлаже настављање игре,
· Не поштује прописану раздаљину код настављања игре из ударца из угла, слободног ударца или убацивања,
· Уђе или поново уђе у терен за игру без судијине дозволе,
· Намерно напусти терен за игру без судијине дозволе
Такође аменик или замењени играч ће бити опоменут и показаће му се жути картон ако је:
· Крив због неспортског понашања,

· Негодује речима и покретима,

· Одлаже наставк игре.
б) Црвени картон

· Крив за озбиљан прекршај игре (грубост) (употрба прекомерне снаге  и бруталне силе, опасност за безбедност  противника са намером повреде противника),

· Крив за насилно (дрско) понашање,
· Пљује противника или неко друго лице,

· Ако противничкој екипи спречи погодат или очигледно повољну прилику за погодак играјући намерно лопту руком,

· Који противничком играчу који се креће према противничким вратима, спречи очигледну повољну прилику за погодак, прекршајем који се кажњава слободним ударцем или казненим удрцем,

· Употребљава непристојне, увредљиве или погрдне речи и или гестове,

· Добије другу опомену у истој утакмици.

Играч , заменик или замењени играч који је искључен и показан му је црвени картон мора да напусти близину терена за игру и технички простор.

ОРГАНИЗАЦИЈА УТАКМИЦЕ

1. Медицинска нега
Делегат ће нарочиту пажњу обратити на присутност медицинског особља на стадиону за негу 

играча и службених лица.Дежурни лекар и возило санитета и возач морају да буду присутни на стадиону 30 минута пре почетка утакмице.У случају да исти нису присутни утакмица неће почети.
2. Терен за игру
Организатори утакмице су одговорни да обезбеде да терен за игру буде 
припремљен у скалду са Правилима игре.Судија је појединачно одговоран да се Правила игре поштују, укључујући и одредбе које се односе на терен за игру и друге инсталације. Заједно са делегатом, судије ће после прегледа спортске опреме, обићи терен за игру и уколико се констатују неке неправилности, предузеће мере да се оне исправе.У сваком случају морају се предузети све расположиве мере да се утакмица одигра у духу Правила игре.
3. Документа

       Сва документа која су предвиђена Пропозицијама текмичења клубови су дужни по доласку

 на стадион да доставе делегату утакмице.Уколико то одмах не учине делегат ће настојату да их прикупи од организатора утакмице као и од представника гостију и заједно са записником их доставља  Такмичарском органу.
4. Загревање пред почетак утакмице
Загревање играча оба тима пред почетак утакмице, неможе трајати дуже од 25 минута 

и мора бити завршено 10 минута пред почетак утакмице.Загревање се обавља на терену на коме ће се одиграти утакмица. Судија може донети одлуку да се загревање пред утакмицу не обави на главном терену, у случају да такво загревање може озбиљно оштетити терен (у случају временских непогода и сл.) У том случају организатро утакмице мора омогућити други прикладан терен за загревање, који се налази у непосредној близи главног терена.
5. Скупљачи лопти

У случају када лопта напусти терен за игру, мора се што пре вратити играчима, тако

 да прекид утакмице буде што краћи. У ту сврху клуб домаћин је дужан да ангажује скупљаче лопти ( дечаке / девојчице), који ће током утакмице заузети своја места око трена (уобичајено 10-12 позиција). Скупљачи лопти морају да буду едуковани за ту дужност и да имају исти начин понашања када лопту додају играчима домаћег или гостујућег тима (без одуговлачења у предаји лопте, погрешном достављању и др.) У случају када се утакмица игра са једном лоптом, код делегатске кућице код средишне линије ће се налазити једне лопта а са друге стране терена за игру друга лопта.

У случају да клуб домаћин није обезбедио довољан број скупљача лопти , делегат може захтевати повећање њиховог броја.


Сакупљачи лопти морају бити једнообразовно обучени.


Неадекватно понашање сакупљача лопти делегат је дужан да спомене у записнику са утакмице као и у делегатском извештају, и да након утакмице о том обавести представнике клубова.

6.  Долазак тимова и службених лица на стадион

Да би се осигурала правилна и благовремена припрема за одржавање утакмице, као 

и договорени почетак утакмице тимови су дужни да на стадион дођу најкасније 60 минута пред почетак утакмице.Делегат и судије су дужни да на стадиону буду најкасније 60 минута пред почетак утакмице. У случају да је у питању утакмица високог ризика, делегату се препоручује да на стадиону буде и раније, зависно од ситуације, степена ризика и спровођења плана превентивног деловања.

Познато је да припрема играча за утакмицу захтева одређено време (пресвлачење и загревање), тако да у случају оправданог кашњења, време почетка утакмице се може прилагодити ситуацији.Оваква одлука увек се доноси уз консултацију судије и делегата и два тима представника клубова.


При доношењу ове одлуке, мора се имати у виду препорука Медецинске комисије УЕФА да играчи имају најмање 20 минута времена за загревање.


Све чињенице у вези кашњења неког тима на утакмицу, делегат ће навести у Записнику и делегатском извештају.

7. Играчи и преглед докумената за идентификацију играча

Списак играча (11 у стартној постави и 7 резерви),заједно са именима лица која ће 
се налазити на клупи за резервне играча у техничком простору и 5 службених лица,  представници клубова су дужни да доставњају делегату најкасније 45 минута пре почетка утакмице.Овлашћени представници клубова су дужни да уз списак играча предају фудбалске легитимације играча који ће наступати.Идентификација се може извршити и путем личне карте или путне исправе, уколико фудбалске легитимације нису доступне.Играч који приликом утврђивања идентитета нема одговарајући идентификациони докуменат, нема право наступа на конкретној утакмици.Делегат је дужан да са представницима клубова са саставом тимова, заједно са именима службених лица, унесе у прву страну записника најкасније 15 минута пре почетка утакмице.

Овлашћени представници клубова могу извршити увид у документа играча у присуству делегата.


Клубови су одговорни за исправност наступа својих играча и делегат и судије по тим питањима не треба да износе своја мишљења.Уколико један клуб има приговор на наступ појединог играча из противничког тима, дужност делегата је да о томе обавести други тим и да их још једном упозири да су они одговорни за евентуални неисправан наступ њиховог играча. Делегат ће у записнику навести да ће уследити писмена жалба на наступ појединог играча.


Клуб који сматра да је противнички играч неправилно наступио на утакмици, писмену,формалну и образложену жалбу доставља најкасније у року од 48 часова од завршетка утакмице органу који води такмичење.

8. Клупа за резервне играче - технички простор
На клупи за резервне играче у техничком простору могу се налазити 7 резервних играча 

и 5 службених лица клуба од којих један обавезно мора да буде доктор-лекар.


Играчи који нису наведени у записнику као резервни играчи и друга службена лица не могу седети на клупи и налазити се у техничком простору.


Зону за загревање резервних играча током трајања утакмице (иза првог помоћног судије или иза гола), одређује судија утакмице и то саопштава делегату и представницима клубова. У исто време могу се загревати највише три играча једног тима,што контролише први помоћник судије.


Правилну примену горњих правила током утакмице контролише делегат, који је дужан да у случају непоштовања истих, одмах захтева њихово поштовање и правилну примену.


Сва непоштовања горе наведених правила делегат ће навести у свом извештају.

9. Суспендовани играчи

Суспендовани-кажњени играчи не смеју седети на клупи за резервне играче,већ могу 

се налазити и седети на трибинама стадиона.

10.  Суспендован – кажњени тренери и друга техничка лица

Тренер тима, који је од стране дисциплинских органа ПФС СРЕМ  кажњен забраном вођења 

тима на утакмици, може пратити утакмицу само са трибина и не сме комуницирати са особама које се налазе на клупи за резервне играче. Није му дозвољен улазак у свлачионуцу, на терен или технички простор, од доласка тима на стадион и за време трајања утакмице.Петнаест минута након завршетка утакмице, може ући у свлачионицу свог тима.


Тренер који је искључен током утакмице од стране судије, мора се одмах удаљити из техничког простора и свлачионице. То значи да наставак утакмице може пратити са трибина и дозвољено му је да комуницира са техничким особљем на клупи и играчима, све дотле док тиме не узнемирава остале гледаоце или нарушава нормалан ток утакмице.

Делегат ће у свом извештају навести све чињенице везане за адекватно или неадекватно понашање тренера или других лица у горе наведеним ситуацијама.

11.  Пиће за играче за време утакмице у условима велих врућина

У случају да се током утакмице очекују велике врућине, делегат може покренути питање 

освежења за играче, са чиме би требало да се сложе судија и представници оба клуба.Играчи могу да пију воду из пластичних флаша, које им могу бити додане (не бачене) из техничког простора.Такође, флаше са водом могу бити распоређене око терена, да би играчи их користили током прекида игре.Тимови морају користити сопствене флаше са водом.

Ово Упутство ступа на снагу почев од такмичарске сезоне   2018/2019.
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